
                       ΕΝΑΡΞΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022-2023

Ξεκινάμε!  Καλή μας αρχή!

Γονείς , εκπαιδευτικοί και μαθητές/μαθήτριες καλούμαστε να πορευτούμε μέσα σε ένα  πλαίσιο
που  διαμορφώνουν  αφενός  οι  συνθήκεςτης   πανδημίας  και  αφετέρου  τα  νέα  δεδομένα  του
παγκόσμιου  γίγνεσθαι.  Οφείλουμε  εκ/κοί  και  γονείς  να  εργαστούμε  με  δημιουργικό  και
αποτελεσματικότρόπο ώστε να  γίνουμε η γέφυρα με τη ζωή ενθαρρύνοντας τα παιδιάμας να
αναπτύξουν ολόπλευρα την προσωπικότητά τους και τις ικανότητές τους ώστε να χτίσουν τις δικές
τους γέφυρες.

Δευτέρα 12/09/2022:

 Ώρα προσέλευσης μαθητών/μαθητριών: 8.15-8.30.                                                                        
(Εντός του χώρου του Σχολείου εισέρχονται μόνο οι μαθητές/μαθήτριες  - με εξαίρεση ,αν 
χρειαστεί, οι γονείς παιδιών της Α΄ τάξης)

 Αγιασμός Σχολείου  : Ώρα 9.15.  Θα παραστούν όλοι οι μαθητές/μαθήτριες.(ΟΙ γονείς  
μπορούν να παρευρεθούν. Στις 9.05 θα επιτραπεί η είσοδος για όλους τους γονείς.)

 Θα δοθούν τα βιβλία και οδηγίες για τη λειτουργία του Σχολείου  .

 Ώρα αποχώρησης μαθητών/μαθητριών  : 9.45

 Χορήγηση εγγράφων  : Υποβολή αιτήματος ηλεκτρονικά:   mail  @8  dim  -  p  -  falir  .  att  .  sch  .  gr  &   
απάντηση στο   e  -  mail  σας.  

 Μέτρα περιορισμού της διασποράς COVID 19: Στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας υπάρχει 
η σχετική ΚΥΑ. Παρακαλούμε πολύ να τη  διαβάσετε προσεκτικά . Είναι σημαντικό να 
ελέγχουμε το πρωί τα παιδιά και αν διαπιστώνουμε συμπτώματα ασθένειας ή τα ίδια δεν 
νιώθουν καλά να τα κρατάμε στο σπίτι.

 Κανονισμός λειτουργίας του Σχολείου: Παρακαλούμε πολύ αναζητήστε τον και διαβάστε 
τον προσεκτικά στην ιστοσελίδα του Σχολείου.

 Το ταξίδι της νέας σχολικής χρονιάς ξεκινά.Ταξιδεύουμε όλοι μαζί με μυαλό γεμάτο λογική 
και  καρδιά γεμάτη συναισθήματα .  Δείχνουμε την αγάπη μας με προσωπική δέσμευση και
πράξεις.  Νοιαζόμαστε για τα παιδιά μας και τα στηρίζουμε  να ανακαλύψουν και να 
εξελίξουν τη μοναδικότητά τους.

                                                                                     Ο Διευθυντής του Σχολείου

                                                                                                Νικόλαος Μπότσης
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